

Nr. 06/02 din 18.02.2025

La scr. N 03-18/15 din 10.01.2025

**Către: Primăria municipiului Bălți**  
**Doamnei Irina SERDIUC**  
**Secretar al Consiliului Municipal Bălți**

Stimată Doamnă Irina SERDIUC,

La solicitarea Dumneavoastră, și conform Acordului de Colaborare cu primăria municipiului Bălți va transmitem informația despre activitatea pentru anul 2024.

Cu deosebit respect,

**Președintele**  
**AO „Asociația pentru Dezvoltarea**  
**Comunicațiilor Electronice și Tehnologiilor Inovaționale”**



**Ion BODRUG**



MD-3100, Republica Moldova, Bălți, Str. Ștefan cel Mare 76/a

**INFORMAȚII DESPRE ACTIVITATEA ORGANIZAȚIEI NECOMERCIALE**

Model-cadru

pentru anul 2024  
(se indică pentru care an de activitate)

Organizația: **Asociația pentru Dezvoltarea Comunicațiilor Electronice și Tehnologiilor Inovaționale**

Domeniul de activitate, conform statutului organizației: Dezvoltarea comunicațiilor electronice și tehnologiile inovaționale.

Președintele organizației: **Ion BODRUG**

Data înregistrării/ Localizarea/ Date de contact: 29 august 2019/ Republica Moldova, Bălți, str. Ștefan cel Mare, 76 A/ telefon: +373 788 23 111, +373 699 11 744, e-mail: info@aceti.md

Logoul:



Informații generale despre organizație	Asociația pentru Dezvoltarea Comunicațiilor Electronice și Tehnologiilor Inovaționale (ACETI) este o asociație în cadrul căreia se regăsesc companiile care oferă servicii educaționale, elaborare studii și analize, previziuni economice, consultanță, audit, certificări și specializări în domeniul IT, elaborare de soft la comandă, prelucrarea datelor, administrarea paginilor Web, distribuția și furnizarea de produse și soluții IT, dar și servicii de elaborare a planurilor de afaceri, marketing și promovare.
Misiunea:	Promovarea transformării digitale a sectoarelor public și privat în Republica Moldova.
Scopul:	Dezvoltarea domeniului inovațiilor în inginerie și tehnologii digitale în Republica Moldova, în mod special în regiunea de nord
Obiectivele:	Contribuirea la: <ul style="list-style-type: none"> <li>• dezvoltarea domeniului inovațiilor în inginerie și tehnologii digitale în general în Republica Moldova;</li> <li>• contribuirea la perfecționarea cadrului legal ce reglementează domeniului inovațiilor în inginerie și tehnologii digitale;</li> </ul> <p style="text-align: center;">3</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• contribuirea la legalizarea, organizarea și sistematizarea pieței inovațiilor în inginerie și tehnologii digitale din Republica Moldova;</li> </ul>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>• contribuirea la formarea unui cadru juridic, financiar și economic optim pentru dezvoltarea afacerilor în domeniul inovațiilor în inginerie și tehnologii digitale din Republica Moldova;</li> <li>• menținerea intereselor comune ale membrilor Asociației, perfectarea actelor și efectuarea acțiunilor necesare protejării și realizării intereselor membrilor Asociației;</li> <li>• menținerea comunicării, interacțiunii și colaborării dintre persoanele fizice și juridice implicate în domeniul inovațiilor în inginerie și tehnologii digitale din Republica Moldova cu societatea, organizațiile necomerciale, organele de stat, organizațiile internaționale de profil și persoanele fizice și juridice din alte state;</li> <li>• inițierea și participarea la parteneriate publice-private și la alte forme de colaborare cu organele de profil, de stat și de învățământ din Republica Moldova și Internaționale;</li> <li>• inițierea și menținerea interacțiunii dintre instituțiile de învățământ de diferit nivel naționale și internaționale pentru creșterea interesului cetățenilor în vederea studiilor, angajării, inițierii afacerilor în domeniul inovațiilor în inginerie și tehnologii digitale;</li> </ul>
Grupul țintă de beneficiari:	APL, IMM-uri, instituții de învățământ, etc
Valorile:	Asociația promovează în activitatea sa valorile și interesele naționale, civice, ale democrației și statului de drept, parteneriatul, competiția deschisă și respectă normele etice ale sectorului necomercial.

Nr.	Tematica proiectului	Scopul și obiectivele	Acțiunile	Perioada de implementare	Buget	Finanțator	Parteneri	Rezultate
					proiecte (lei)			
1.	Inițiativa ACETI	Fortificarea și promovarea tehnologiilor inovatoare în nordul Republicii Moldova.	Ședință cu administratorii IMM-urilor din mun. Bălți, cu prezentarea modalității în care este posibil de a eficientiza activitatea companiilor ca să fie mai competitive,	16 februarie 2024	0	USAID Moldova prin Proiectele Future Technologies Activity (FTA) și Rural Competitiveness and Resilience	FTA, DT4SME, membrii ACETI și Digital Innovation Hub of Moldova	La cele 6 evenimente au participat în jur de 400 de participanți: reprezentanți ai autorităților publice centrale și locale,

			parcurgând etapele transformării digitale.		Activity (RCRA) GIZ Moldova prin Proiectul DT4SME		antreprenori, reprezentanți ai mediului academic și de cercetare, studenți, elevi etc.
			Conferința internațională „Digital Innovation Hub - un instrument important pentru Transformarea Digitală în Republica Moldova”	13 martie 2024			De asemenea, a fost elaborată Strategia Digital Innovation Hub of Moldova 2025-2030
			Prezentarea Studiului „Necesitățile IMM-urilor în Transformarea Digitală”	17 iulie 2024			Au fost elaborate două studii: „Necesitățile IMM-urilor în
			Summitul „DIH of Moldova -pilonul transformării digitale”	24 septembrie 2024			Transformare a Digitală” și „Servicii de

			Forumul EDU-TECH-AG RO-NORD	8 octombrie 2024				consultanță necesare cu privire la transformarea digitală în IMM-uri” (Ambele studii pot fi accesate aici: <a href="https://aceti.md/studii-aceti/">https://aceti. md/studii-ace ti/</a> )
			Concursul Innovation Challenge Contest	28 noiembrie 2024				

### 1. Concluzie la activitățile realizate

Prin activitățile realizate, ACETI a contribuit semnificativ la realizarea în anul 2024 a obiectivelor din Planul de acțiuni al Strategiei de Dezvoltare Social-Economică a mun. Bălți pentru anii 2021-2025.

Evenimentele realizate de ACETI în anul 2024 se încadrează perfect în prevederile punctului 1.4.2. al Strategiei, care prevede organizarea de forumuri tematice pe domeniile IT și Inginerie.

Aceste realizări și-au adus aportul la avansarea gradului de transformare digitală a Municipiului Bălți și deschiderea a noi perspective în această direcție în viitor, dar și au creat premise de continuare a colaborării fructuoase între ACETI și Primăria municipiului Bălți.